Solutions

Votre partenaire nomme les Ceeurs. Combien en a-t-il au minimum ?

Commentaires

Nombre minimum de Ceeurs : 6

Sud a répondu 2 SA a la 4°™ couleur. Il n'a
donc pas 3 cartes a Cceur. Si Nord les
nomme a nouveau c'est qu'il en possede au
moins six. La répétition sur 1 Pique ne serait
pas forcing, méme avec saut.

Nombre minimum de Ceeurs : 2

Si Nord ne tient pas les Piques et qu'il désire
jouer 3 SA, il est obligé de recourir a cette
enchere de 3 C méme avec 2 cartes.

Nombre minimum de Ceeurs : 6

Si Nord ne posséde que 5 cartes, il utilise le
relais a 3 Trefles. Avec 6 cartes et un jeu
faible, il dit 4 Cceurs. C'est donc une enchere
de chelem.

Nombre minimum de Ceeurs : 2
Cette enchére non forcing montre une main
d'environ 11 points.

Nombre minimum de Ceeurs : 1

C'est la 3*™ couleur forcing. Totalement
artificielle.

Si vous avez répondu 2, vous avez juste, car
I'enchére avec 1 carte est tres rare.

7 S N
Combien ? 1K 1C
1P 2T

2 SA 3C

8 S N
Combien ? 1C 2 K
3K 3C

9 S N
Combien ? 1K 1C
2 SA 3C

10 S N
Combien ? 1C 2T
2 K 2C

11 S N
Combien ? 1K 1P
2 K 2C

12 S N
Combien ? 1T 1C
1S.A 3C

Nombre minimum de Cceurs : 6

Avec 5 ou 6 cartes, Nord ferait un Roudi.
C'est donc une enchére de chelem avec au
moins 6 cartes.




